

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Profi-Popcorn-Maschine. Nun können Sie auch zu Hause leckeres Popcorn zaubern – wie die Profis.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie die Profi-Popcorn-Maschine optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Popcorn-Maschine
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Stromversorgung	230 V
Leistung	500 Watt
Höhe mit Deckel	ca. 23 cm
Durchmesser	ca. 29 cm
Breite mit Griffen	36,7 cm
Gewicht	1577 g

Produktdetails



1. Abdeckscheibe
2. Butterfach
3. Deckel
4. Rotationsstab
5. Hitzebeständiger Boden
6. Schraube
7. Antihaftbeschichtete Oberfläche
8. On/Off-Schalter (Ein / Aus)

Wichtige Hinweise zur Verwendung

- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und beaufsichtigt.
- Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschlussleitung fernzuhalten.
- Dieses Gerät ist ausschließlich dazu bestimmt, im Haushalt und ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie beispielsweise: in Küchen, für Mitarbeiter in Läden und Büros, in landwirtschaftlichen Anwesen, von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen oder in Frühstückspensionen.
- Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt.
- Das Gerät ist nicht dazu bestimmt mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernwirsystem betrieben zu werden.
- Betreiben Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt.
- Achtung! Während des Betriebes kann die Temperatur der berührbaren Oberfläche sehr hoch sein. Verbrennungsgefahr!
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
- Tauchen Sie die Popcornmaschine und seine Anschlussleitung nicht in Wasser. Ziehen Sie die Zuleitung nicht über scharfe Kanten, benutzen Sie sie nicht zum Tragen und schützen Sie sie vor Hitze (Herdplatte, offene Flamme).

Inbetriebnahme

Reinigen Sie die Popcornmaschine wie unter Reinigung und Pflege beschrieben, bevor Sie sie zum ersten Mal verwenden.

Popcorn-Zubereitung

Stellen Sie die Popcornmaschine auf eine flache, ebene und feste Oberfläche. Die hitzebeständige Unterseite der Popcornmaschine verhindert eine Beschädigung der Aufstellfläche.

In der folgenden Tabelle finden Sie die Mengenangaben der Zutaten, die Sie für die Zubereitung der jeweiligen Popcornportionen benötigen. Die Angabe „Tasse“ steht für eine normale Kaffeetasse mit einem Fassungsvermögen von ca. 125 ml.

Gewünschte Portion	Pflanzenöl	Mais	Butter/Margarine
2	1 Esslöffel	1/3 Tasse	1 Esslöffel
4	2 Esslöffel	2/3 Tasse	2 Esslöffel
6	3 Esslöffel	1 Tasse	3 Esslöffel



HINWEIS

Füllen Sie nicht mehr Zutaten ein, als es das Fassungsvermögen der Popcornmaschine erlaubt!

Schritt-für-Schritt Anleitung

1. Füllen Sie die entsprechende Menge Pflanzenöl und Mais in die Popcornmaschine ein. Verteilen Sie den Mais gleichmäßig auf der antihaftbeschichteten Oberfläche. Benutzen Sie ausschließlich Pflanzenöl. Sie dürfen hier keine Butter, Margarine oder ähnliches einfüllen, da diese Zutaten verbrennen würden.
2. Setzen Sie nun den Deckel auf die Popcornmaschine auf und stellen Sie sicher, dass die Griffe des Deckels dabei in den entsprechenden Vertiefungen zu liegen kommen. Wenn Sie gebuttertes Popcorn wünschen, teilen Sie empfohlene Menge gekühlter Butter in 8 gleichgroße Stücke und legen Sie diese einzeln über jedes der 8 Löcher im Butterfach des Gerätes (wenn Sie ungekühlte Butter nehmen, fügen Sie diese erst hinzu, wenn das erste Maiskorn geplatzt ist.) Legen Sie die Abdeckscheibe erst auf das Butterfach, wenn



der Mais geplatzt ist. Wenn Sie ungebuttertes Popcorn wünschen, geben Sie keine Butter hinzu und legen Sie die Abdeckscheibe erst auf, wenn der Mais geplatzt ist.

- Verbinden Sie die Popcornmaschine mit der Stromversorgung und schalten Sie sie ein, indem Sie den Kippschalter auf die Position ON bewegen. Der Rotationsstab wird solange bewegt, wie das Gerät eingeschaltet ist. Das Popcorn wird nach ca. 4 bis 6 Minuten fertig sein, abhängig von der Menge des Mais. Schalten Sie dann die Popcornmaschine aus, indem Sie den Kippschalter auf die Position OFF bewegen und trennen Sie die Popcornmaschine von der Stromversorgung.



HINWEIS:

Beachten Sie, dass das Vorheizen der Heizfläche 2 bis 3 Minuten in Anspruch nimmt, der anschließende Arbeitsvorgang nochmals 2 bis 3 Minuten. Danach wird die Heizung automatisch abgeschaltet, um das Gerät abzukühlen. Bei Bedarf beginnen Sie einen weiteren Durchgang nach 5 bis 6 Minuten.

- Falls die Butter noch nicht vollständig geschmolzen ist, benutzen Sie einen Backpinsel, um die verbleibende Butter durch die Löcher hindurch zu streichen.
- Setzen Sie nun die Abdeckscheibe fest auf das Butterfach auf. Diese Scheibe muss auf dem Deckel angebracht werden, bevor die Popcornmaschine umgedreht wird. Stellen Sie sicher, dass die Griffe des Deckels in den entsprechenden Vertiefungen der Popcornmaschine liegen. Umschließen Sie die Griffe fest mit beiden Händen und drehen Sie das Gerät um, wobei Sie das Gerät von sich weg bewegen. Heben Sie nun den Boden des Gerätes vom Deckel ab und achten Sie dabei auf eventuell austretenden Dampf. Achtung Verletzungsgefahr!
- Das Popcorn ist nun servierbereit. Sie können das Popcorn vor dem Servieren nach Wunsch mit Salz oder Zucker oder anderen Zutaten würzen.
- Wenn Sie noch weitere Portionen herstellen wollen, geben Sie das Popcorn aus dem Gerät in eine Schüssel und beginnen Sie wieder bei Schritt 1.



ACHTUNG!

Schalten Sie die Popcornmaschine aus, indem Sie den Kippschalter auf die Position OFF bewegen und die Popcornmaschine von der Stromversorgung trennen. Vorher darf das Gerät NICHT umgedreht werden!

Reinigung und Pflege

- Reinigen Sie die Popcornmaschine nach jedem Gebrauch. Lassen Sie das Gerät zuerst abkühlen, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
- Verwenden Sie keine aggressiven Lösungs- oder Scheuermittel und benutzen Sie keinen Scheuerschwamm oder Scheuermittelpulver.



ACHTUNG:

Tauchen Sie das Unterteil oder das Kabel des Gerätes niemals unter Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, damit es nicht zu Verletzungen und Kurzschlüssen kommt.



HINWEIS:

Die Teile der Popcornmaschine sind nicht für die Spülmaschine geeignet.

Reinigung des Deckels

Reinigen Sie den Deckel und die Abdeckscheibe in heißem Seifenwasser mit einem Spültuch oder einem Schwamm. Trocknen Sie die Teile danach sorgfältig ab.

Reinigung des Rotationsstabes

Entfernen Sie den Stab vom Boden, indem Sie die Schraube in der Mitte durch Drehen gegen den Uhrzeigersinn lösen. Reinigen Sie den Stab in heißem Seifenwasser mit einem Spültuch oder Schwamm und trocknen Sie ihn danach sorgfältig ab. Setzen Sie den Rotationsstab wieder ein, nachdem Sie den antihafbeschichteten Boden gereinigt haben und ziehen Sie die Schraube wieder an.

Reinigung des Bodens

Reinigen Sie die antihafbeschichtete Oberfläche des Bodens mit einem feuchten Spültuch, Schwamm oder Nylontuch. Trocknen Sie danach die Fläche mit einem trocknen Tuch ab. Nach häufigen Gebrauch kann sich Antihafbeschichtung verfärben. Um diese Verfärbung zu entfernen, tränken Sie einen weichen Lappen in Zitronensaft oder Essig und reiben Sie die Oberfläche damit ab. Danach reinigen Sie die Oberfläche mit einem feuchten Tuch und trocknen sie wieder sorgfältig ab.

Rezepte

Popcorn-Kugeln mit Sirup

Zutaten:

- 4 Portionen ungewürztes Popcorn
- 1 Tasse Sirup
- 1 Tasse Zucker
- ½ Teelöffel Salz
- 1 Tasse Weizenkeime

Zubereitung:

Bereiten Sie 4 Portionen ungebuttertes Popcorn nach vorheriger Anleitung zu. Legen Sie dieses in eine große, mit Butter ausgestrichene, hitzebeständige Form.

Geben Sie Sirup, Zucker und Salz in einen Topf und kochen Sie das Ganze auf kleiner Flamme, bis sich der Zucker auflöst.

Erhöhen Sie nun die Temperatur und kochen Sie den Sirup, bis er 126,7°C auf dem Zuckerthermometer erreicht. In der Zwischenzeit erwärmen Sie in einem kleinen Topf die Weizenkeime unter Rühren. Wenn der Sirup die angegebene Temperatur erreicht hat, rühren Sie die warmen Weizenkeime unter.

Gießen Sie die Masse nun gleichmäßig über das Popcorn. Drehen Sie das Popcorn ab und zu um, damit es gleichmäßig mit Sirup bedeckt ist.

Formen Sie die Masse nun mit eingefetteten Händen (benutzen Sie Butter zum Einfetten) zu 14 bis 16 orangengroßen Bällen und legen Sie diese ca. eine Stunde lang in den Kühlschrank.

Überbackenes Popcorn

Zutaten:

- 4 Portionen ungewürztes Popcorn
- ¼ Tasse Zucker
- 1 Teelöffel Zimt
- ¼ Teelöffel Salz
- 85g Butter oder Margarine

Zubereitung:

Bereiten Sie 4 Portionen ungebuttertes Popcorn nach vorheriger Anleitung zu. Legen Sie dieses in eine große, mit Butter ausgestrichene, hitzebeständige Auflaufform.

Schmelzen Sie die Butter in einem kleinen Topf bei niedriger Temperatur. Rühren Sie Zucker, Zimt und Salz unter.

Vermischen Sie die Zutaten nun gut mit der flüssigen Butter, bis sich der Zucker auflöst.



Gießen Sie die Masse nun gleichmäßig über das Popcorn. Drehen Sie das Popcorn ab und zu um, damit es gleichmäßig von der Masse bedeckt wird.

Schieben Sie die Auflaufform nun in einen auf 150°C vorgeheizten Backofen und überbacken Sie das ganze 10 Minuten lang.

Lassen Sie das Popcorn vor dem Servieren leicht abkühlen.

Crunch Mix:

Zutaten:

2 Portionen ungewürztes Popcorn

3/4 Tasse weißer Zucker

3/4 Tasse brauner Zucker

1/2 Tasse Maissirup

1/2 Tasse Wasser

1 Teelöffel weißer Essig

65g Tasse Butter oder Margarine

1/4 Teelöffel Salz

1 Tasse geröstete Erdnüsse

Zubereitung:

Bereiten Sie 4 Portionen ungebuttertes Popcorn nach vorheriger Anleitung zu. Legen Sie dieses in eine große, mit Butter ausgestrichene, hitzebeständige Form.

Geben Sie weißen Zucker, braunen Zucker, Sirup, Wasser, Essig, Butter und Salz in einen Topf. Erhitzen Sie die Masse unter Rühren bei mittlerer Hitze auf 143, 3 °C auf dem Zuckerthermometer

Nehmen Sie den Topf von der Platte und geben Sie die Erdnüsse dazu.

Gießen Sie die Masse nun gleichmäßig über das Popcorn. Drehen Sie das Popcorn ab und zu um, damit es gleichmäßig von der Masse bedeckt wird.

Verteilen Sie die Masse nun gleichmäßig in der hitzebeständigen Form und streichen Sie die Oberfläche glatt. Sobald die Masse abgekühlt ist, brechen Sie diese in kleine Stücke.

Sicherheitshinweise

- Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Prüfen Sie das Gerät vor der Verwendung auf Beschädigungen und benutzen Sie es nicht, wenn das Stromkabel oder das Gerät selbst beschädigt wurden oder nicht mehr richtig funktionieren.
- Verwenden Sie das Gerät nur in geschlossenen Räumen.
- Stellen Sie das Gerät immer in einem Freiraum zu allen Seiten und Freiraum nach oben auf einen trockenen, ebenen und festen Untergrund. Halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Wärmequellen, wie z.B. Herdplatten oder Öfen, um Geräteschäden zu vermeiden.
- Das Gerät sollte nie in der Nähe von leicht entzündbaren Materialien (Gardinen, Textilien) aufgestellt und verwendet werden.
- Betreiben Sie das Gerät nie auf einem Kochfeld oder in der Nähe einer Gasquelle.
- Das Gerät darf während des Betriebes nicht bewegt werden.

- Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose mit Schutzkontakten an. Die Steckdose muss auch nach dem Anschließen gut zugänglich sein.
- Achten Sie darauf, dass das angeschlossene Netzkabel keine Stolpergefahr darstellt. Das Kabel darf nicht von der Aufstellfläche herabhängen, um ein Herunterreißen des Gerätes zu verhindern. Ziehen Sie niemals am Netzkabel, um das Gerät zu bewegen.
- Verlegen Sie das Kabel so, dass es nicht gequetscht oder geknickt wird und nicht mit heißen Flächen in Berührung kommt.
- Decken Sie das Gerät während des Betriebs nicht ab, um Brandgefahr zu vermeiden.
- Legen Sie keine brennbaren Materialien (Pappe, Kunststoff, Papier) auf das Gerät.
- Lassen Sie das Gerät während des Betriebes nie unbeaufsichtigt.
- ACHTUNG Verbrennungsgefahr! Wenn Sie das fertige Popcorn aus dem Gerät entnehmen, halten Sie die Popcornmaschine immer über eine Arbeitsfläche, damit das restliche heiße Öl bzw. Wasser, das eventuell austreten kann, nicht zur Verbrennung führt.
- Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der Stromversorgung, bevor Sie es reinigen.
- Reinigen Sie die Teile nach jeder Benutzung wie unter Reinigung und Pflege beschrieben.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und/oder mangelnden Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.
- Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.

- Überprüfen Sie vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
- Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes nach jedem Gebrauch, bei Störungen während des Betriebes und vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



Für Lebensmittelkontakt geeignet

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PE-4885-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer PE-4885 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette machine à pop-corn. Celle-ci vous permet de préparer chez vous du délicieux pop-corn, comme les professionnels. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Machine à pop-corn
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Alimentation	230 V
Puissance	500 W
Hauteur avec couvercle	env. 23 cm
Diamètre	env. 29 cm
Largeur avec poignées	36,7 cm
Poids	1577 g

Description du produit



1. Obturateur
2. Compartiment à beurre
3. Couvercle
4. Mélangeur
5. Socle résistant à la chaleur
6. Vis
7. Surface avec revêtement antiadhésif
8. Bouton On/Off

Consignes d'utilisation importantes

- Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique ou similaire, tel que dans les cuisines pour les employés des magasins et bureaux, dans les domaines agricoles, pour les

clients des hôtels, des motels et d'autres établissements résidentiels, ou en chambre d'hôtes.

- N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur.
- L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou tout autre système de commande à distance.
- Ne faites pas fonctionner l'appareil sans surveillance.
- Attention ! Lors de l'utilisation de l'appareil, la température des surfaces que vous touchez peut être très élevée. Risque de brûlures !
- Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité.
- Ne plongez pas l'appareil et son câble dans l'eau. Ne tire pas le câble d'alimentation sur des arêtes vives. Ne l'utilisez pas pour transporter l'appareil et protégez-le de la chaleur (poêle, flamme nue).

Mise en marche

Avant la première utilisation de la machine à pop-corn, nettoyez-la comme décrit sous Nettoyage et entretien.

Préparation du pop-corn

Placez la machine à pop-corn sur une surface lisse, plane et stable. La face intérieure de la machine à pop-corn est résistante à la chaleur, ce qui évite d'endommager la surface sur laquelle elle est posée.

Dans le tableau suivant, vous trouverez des indications concernant les quantités nécessaires pour la préparation de pop-corn, en fonction du nombre de portions souhaitées. L'indication "tasse" désigne une tasse standard d'une capacité d'environ 125 ml.

Nombre de portions souhaitées	Huile végétale	Maïs	Beurre/Margarine
2	1 cuillère à soupe	1/3 tasse	1 cuillère à soupe
4	2 cuillères à soupe	2/3 tasse	2 cuillères à soupe
6	3 cuillères à soupe	1 tasse	3 cuillères à soupe



NOTE

Ne placez pas plus d'ingrédients dans la machine à pop-corn que la capacité de la machine ne le permet !

Instructions pas à pas

1. Placez les quantités de maïs et d'huile végétale appropriées dans la machine à pop-corn. Répartissez le maïs de manière homogène sur la surface antiadhésive. Utilisez uniquement de l'huile végétale. Vous ne devez mettre à cet endroit ni beurre, ni margarine, ni aucun autre ingrédient de ce type, car ils brûleraient.
2. Posez maintenant le couvercle sur la machine à pop-corn, et assurez-vous que les poignées du couvercle sont insérées dans les renforcements correspondants. Si vous souhaitez préparer du pop-corn au beurre, coupez la quantité recommandée de beurre froid en 8 morceaux de taille identique, et placez chaque morceau dans un des 8 trous du compartiment à beurre de l'appareil (si vous utilisez du beurre non refroidi, ne l'ajoutez que lorsque les premiers grains de maïs ont éclaté). Ne placez l'obturateur sur le compartiment à beurre que lorsque le maïs éclaté. Si vous souhaitez préparer du maïs sans beurre, n'ajoutez pas de beurre et ne placez l'obturateur que lorsque le maïs a éclaté.
3. Branchez la machine à pop-corn à l'alimentation électrique et allumez-la en plaçant l'interrupteur sur la position ON. Le mélangeur est actionné aussi longtemps que l'appareil est allumé. Le pop-corn est prêt au bout de 4 à 6 minutes environ, selon la quantité de maïs. Éteignez alors la machine à pop-corn en plaçant l'interrupteur sur la position OFF et débranchez la machine à pop-corn de l'alimentation électrique.



NOTE :

Notez que le préchauffage de la surface de chauffe prend 2 à 3 minutes, et que le processus de chauffe d'après prend encore 2 à 3 minutes. Le chauffage s'éteint ensuite automatiquement pour que l'appareil refroidisse. Si nécessaire, recommencez un autre cycle après 5 à 6 minutes.

4. Si le beurre n'est pas entièrement fondu, utilisez un pinceau à pâtisserie que vous passerez dans les trous pour enduire les aliments de beurre.
5. Fixez maintenant l'obturateur sur le compartiment à beurre. Ce disque doit être placé sur le couvercle avant que la machine à pop-corn soit retournée. Assurez-vous que les poignées du couvercle sont insérées dans les renforcements correspondants de la machine à pop-corn. Tenez fermement les poignées avec vos deux mains, et retournez l'appareil vers l'avant (ne le tournez pas vers vous). Soulevez maintenant le socle de l'appareil pour le séparer du couvercle, en prenant garde à la vapeur qui peut



alors éventuellement s'échapper. Attention, risque de blessure !

- Le pop-corn est alors prêt à être servi. Avant de servir le pop-corn, vous pouvez le saupoudrer de sel, de sucre, ou de tout autre ingrédient de votre choix.
- Si vous souhaitez préparer d'autres portions, retirez le pop-corn se trouvant dans le couvercle de l'appareil et placez-le dans un saladier, puis recommencez depuis l'étape 1.

ATTENTION !



Éteignez la machine à popcorn en plaçant l'interrupteur sur la position OFF et en débranchant l'alimentation de la machine à popcorn. L'appareil ne doit PAS être retourné avant cela !

Nettoyage et entretien

Nettoyez la machine à pop-corn après chaque utilisation. Laissez toujours l'appareil refroidir avant de commencer le nettoyage. N'utilisez pas de solvant, de produit abrasif, d'éponge abrasive ou de poudre à récurer.



ATTENTION :

Ne placez jamais la partie inférieure ou le câble de l'appareil sous l'eau ou d'autres liquides, car cela pourrait causer des blessures et des courts-circuits.



NOTE :

Les différents éléments de la machine à pop-corn ne sont pas adaptés au lave-vaisselle !

Nettoyage du couvercle

Nettoyez le couvercle et l'obturateur avec de l'eau chaude additionnée de produit vaisselle, à l'aide d'une éponge ou d'une lavette. Séchez ensuite chaque élément séparément.

Nettoyage du mélangeur

Retirez la baguette du socle. Pour ce faire, dévissez la vis située au milieu en la tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

Nettoyez la baguette avec de l'eau chaude additionnée de produit vaisselle, à l'aide d'une éponge ou d'une lavette, puis séchez-le soigneusement. Remettez le mélangeur en place après avoir nettoyé le socle antiadhésif, puis revissez la vis.

Nettoyage du socle

Nettoyez la surface antiadhésive du socle à l'aide d'un chiffon humidifié, d'une éponge ou d'une lingette. Séchez ensuite la

surface à l'aide d'un chiffon sec. Un usage fréquent peut entraîner une coloration du revêtement antiadhésif. Pour retirer cette coloration, imbibe un chiffon de jus de citron ou de vinaigre et frottez-le sur la surface. Nettoyez ensuite la surface avec un chiffon humide, puis séchez-la bien.

Recettes

Boulettes de pop-corn au sirop

Ingrédients :

- 4 portions de pop-corn nature
- 1 tasse de sirop
- 1 tasse de sucre
- ½ cuillère à café de sel
- 1 tasse de germe de blé

Préparation :

Préparez 4 portions de pop-corn sans beurre, en suivant la méthode expliquée précédemment. Placez-le dans un grand moule résistant à la chaleur, que vous aurez beurré. Versez le sirop, le sucre et le sel dans une casserole et faites chauffer le tout à feu très doux, jusqu'à ce que le sucre soit fondu. Augmentez alors la température, et faites cuire le sirop jusqu'à ce qu'il atteigne une température de 126,7 °C. Pendant ce temps, faites chauffer le germe de blé dans une petite casserole en remuant. Lorsque le sirop a atteint la température indiquée, incorporez-y le germe de blé tiédi. Répartissez alors le mélange sur le pop-corn de manière homogène. Retournez les grains de pop-corn, de manière à ce qu'ils soient parfaitement recouverts du sirop. Graissez vos mains avec du beurre, et à partir du mélange, réalisez à la main 14 à 16 boules de la taille d'oranges. Placez ensuite ces boules au réfrigérateur pendant environ une heure.

Pop-corn gratiné

Ingrédients :

- 4 portions de pop-corn nature
- ¼ tasse de sucre
- 1 cuillère à café de cannelle
- ¼ cuillère à café de sel
- 85 g de beurre ou de margarine

Préparation :

Préparez 4 portions de pop-corn sans beurre, en suivant la méthode expliquée précédemment. Placez-le dans un grand moule à gratin résistant à la chaleur, que vous aurez beurré. Faites fondre le beurre dans une petite casserole, à faible température. Mélangez le sucre, la cannelle et le sel. Mélangez

les ingrédients avec le beurre fondu, jusqu'à ce que le sucre se dissolve.

Répartissez alors le mélange sur le pop-corn de manière homogène. Retournez les grains de pop-corn, de manière à ce qu'ils soient parfaitement recouverts du mélange. Placez le moule à gratin dans un four préchauffé à 150 °C, et faites gratiner le tout pendant 10 minutes. Laissez le pop-corn refroidir légèrement avant de le servir.

Pop-corn craquant aux cacahuètes

Ingrédients :

- 2 portions de pop-corn nature
- ¾ tasse de sucre blanc
- ¾ tasse de sucre brun
- ½ tasse de sirop de maïs
- ½ tasse d'eau
- 1 cuillère à café de vinaigre blanc
- 65 g de beurre ou de margarine
- ¼ cuillère à café de sel
- 1 tasse de cacahuètes grillées

Préparation :

Préparez 4 portions de pop-corn sans beurre, en suivant la méthode expliquée précédemment. Placez-le dans un grand moule résistant à la chaleur, que vous aurez beurré. Versez le sucre blanc, le sucre brun, le sirop, l'eau, le vinaigre, le beurre et le sel dans une casserole. Faites chauffer le mélange à feu moyen en remuant constamment, jusqu'à ce qu'il atteigne 143°C. Retirez la casserole du feu et ajoutez les cacahuètes. Répartissez alors le mélange sur le pop-corn de manière homogène. Retournez les grains de pop-corn, de manière à ce qu'ils soient parfaitement recouverts du mélange. Répartissez la préparation dans le moule résistant à la chaleur, et lissez la surface. Une fois la préparation refroidie, cassez-la afin d'obtenir de petits morceaux.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

- Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il comporte des informations importantes concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien de l'appareil. Il doit être conservé précieusement et transmis avec le produit à un tiers.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Veillez à ce que la prise de courant à laquelle est branché l'appareil soit toujours facilement accessible pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ou à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Avant l'utilisation, vérifiez que l'appareil n'est pas endommagé, et ne l'utilisez pas si le câble d'alimentation ou l'appareil lui-même est endommagé ou ne fonctionne plus correctement.
- Utilisez l'appareil uniquement dans des espaces clos.
- Veillez à toujours laisser un espace libre suffisant au-dessus et de tous les côtés de l'appareil. Placez-le sur une surface sèche, plane et solide. Afin de ne pas endommager l'appareil, maintenez-le toujours à une distance suffisante d'autres sources de chaleur, comme des plaques de cuisson ou un four.
- L'appareil ne doit jamais être placé et utilisé à proximité d'objets inflammables (rideaux, textiles).
- Ne placez jamais l'appareil sur une surface de cuisson ou à proximité d'une source de gaz.
- L'appareil ne doit pas être déplacé pendant l'utilisation.
- Ne branchez l'appareil qu'à une prise électrique murale reliée à la terre et correctement installée. La prise électrique doit être accessible en permanence une fois l'appareil branché.
- Veillez à ce que le câble d'alimentation ne représente pas un obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. Afin d'éviter une chute de l'appareil, le câble ne doit pas pendre de la surface sur laquelle est posé l'appareil. Ne tirez jamais sur le câble d'alimentation pour déplacer l'appareil.
- Placez le câble de manière à ce qu'il n'entre pas en contact avec des surfaces chaudes, et qu'il ne soit ni coincé ni plié.

- Afin d'éviter tout risque d'incendie, ne couvrez pas l'appareil pendant l'utilisation. Ne placez aucun matériau inflammable sur l'appareil (papier, plastique, carton).
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation.
- ATTENTION ! Risque de brûlures ! Lorsque vous sortez le pop-corn cuit de l'appareil, maintenez toujours la machine à pop-corn au-dessus d'une surface de travail, afin que le reste d'huile chaude ou d'eau qui peut éventuellement s'écouler ne vous brûle pas.
- Avant de le nettoyer, éteignez l'appareil et débranchez-le de l'alimentation électrique.
- Après chaque utilisation, nettoyez tous les éléments de l'appareil comme indiqué sous Nettoyage et entretien.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n'a pas été effectuée.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est conçu.
- Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation.
- Avant chaque utilisation, vérifiez que ni l'appareil, ni ses accessoires, ni son câble d'alimentation n'est endommagé.
- Le câble d'alimentation ne doit être ni écrasé, ni placé sur des bords saillants ou sur des surfaces chaudes.
- Débranchez l'appareil après chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation, et avant chaque nettoyage de l'appareil.
- Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble.
- Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires.

- Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
- Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !



Adapté au contact alimentaire

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **pas** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit PE-4885 conforme aux directives actuelles 2011/65/UE, 2014/30/UE, et 2014/35/UE du Parlement Européen.

Kurtasz, A.

Service Qualité

Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.